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Postepowanie o udzielenie zaméwienia publicznego dla robot budowlanych

o warto$ci mniejszej niz prég unijny,
tryb podstawowy

pn.”Odnawialne zrodla energii dla mieszkancow Gminy Rudnik “ w formule:
“zaprojektuj i wybuduj”

Rudnik, dnia 31.08.2022r.

Znak sprawy: ZP.271.6.2022
Numer pisma: ZP.271.6.4.2022

- wszyscy Wykonawcy -

A. Dotyczy: postepowania w trybie podstawowym pn.” Odnawialne zrodla energii dla
mieszkancow Gminy Rudnik” — w formule: zaprojektuj i wybuduj”

Dzialajac na podstawie art.284 ust.2 ustawy z dnia 11 wrze$nia 2010r. - Prawo
zamowien publicznych (Dz. U. z 2021., poz.1129 t.j ze zm.) - dalej ,,ustawa Pzp”
Zamawiajacy: Gmina Rudnik doprecyzowuje wyjasnienie do udzielonej w dniu
29.08.2022r. odpowiedzi na pytanie Wykonawcy (tj. XVIII — zestaw pytan z dnia
26.08.2022r. ) oraz dolacza wzorcowy wypelniony formularz oferty.

PYTANIA WYKONAWCY
XVIII - ZESTAW PYTAN Z DNIA 26.08.2022R.

18.2. dot. odpowiedzi na pytanie 13.3 z dnia 25.08.2022 - Prosze Zamawiajacego o odpowiedzZ na
jakim etapie zostanie dostarczony wzor protokotu o ktéorym mowa w § 2 punkt 1 podpunkt 13
zalacznika nr 5 Projektowane postanowienia umowy.

Odpowiedz na pytanie 18.2
Patrz zapisy § 2 ust.1 zalacznika nr 5 Projektowane postanowienia umowy

cyt. ,Obowiazkiem wykonawcy jest sporzadzenie pisemnego protokolu z dokonania
inspekgiji... ,,

DOPRECYZOWANIE ODPOWIEDZI ZAMAWIAJACEGO Z DNIA 29.08.2022r.
WZOR PROTOKOLU ZOSTANIE UZGODNIONY NA ETAPIE REALIZACJI UMOWY .

18.3. Prosze Zamawiajacego o wyjasnienie § 3 punkt 1 zalagcznika nr 5 Projektowane postanowienia
umowy - co Zamawiajgcy rozumie przez rozpoczecie prac montazowych?

Odpowiedz Zamawiajgcego na pytanie 18.3



Patrz odpowiedZ Zamawiajacego na pytanie 13.7- Wykonawcy nr 13

tj. zestaw pytan z dnia 16.08.2022 - pytanie 13.7.

Numer pisma ZP.271.6.2.2022 z dnia 25.08.2022r.

DOPRECYZOWANIE ODPOWIEDZI ZAMAWIAJACEGO Z DNIA 29.08.2022r.
tj. odpowiedZz zamawiajacego na pytanie 13,26

Odpowiedz na pytanie 13.26

Zamawiajacy za rozpoczecie prac uzna realizacje w oparciu o zatwierdzony harmonogram
i zapisy PFU - stanowiace zalacznik nr 4 do SWZ - zakres robot i uwarunkowania
wykonania przedmiotu zaméwienia ( pkt 1.1.2 w zakresie fotowoltaiki,1.2.2 w zakresie
kolektoréw stonecznych ,1.3.1 pomp ciepla

W ramach zamowienia do obowiazkéw wykonawcy nalezy np. dokonanie wizji lokalnej
obiektu , w celu zapoznania sie z indywidualnymi warunkami panujacymi na kazdym
z obiektow.

18.4. dot. odpowiedzi na pytanie 13.9 z dnia 25.08.2022 - Prosze Zamawiajacego o odpowiedzZ na
jakim etapie zostanie dostarczony wzoér protokotu o ktérym mowa w § 3 punkt 5 zalacznika nr 5
Projektowane postanowienia umowy.

Odpowiedz na pytanie 18.4

Patrz zapisy § 3 ust. 14 zalacznika nr 5 Projektowane postanowienia umowy.
DOPRECYZOWANIE ODPOWIEDZI ZAMAWIAJACEGO Z DNIA 29.08.2022r.
- NAETAPIE REALIZACJI UMOWY

18.5. dot. odpowiedzi na pytanie 13.28 z dnia 25.08.2022 - Prosze Zamawiajacego o potwierdzenie
ze przy wskazywaniu innej lokalizacji montazu na terenie Gminy nie zmieni réwniez miejsca
montazu( grunt/dach, itd) w § 2 punkt 1 podpunkt 13 zalacznika nr 5 Projektowane postanowienia
umowy.

Odpowiedz na pytanie 18.5
Patrz zapisy § 14 ust.1 pkt 2 lit b zalacznika nr 5 Projektowane postanowienia umowy.

Przez powyisze wyiej wymienione zapisy nalezy rozumiec¢ , ze Zamawiajacy dopuszcza
zmiany w oparciu o zasade zestaw na zestaw tj. np. 2 kolektory i 200 1 zbiornik na 2
kolektory i 200 1 zbiornik , bez wzgledu na miejsce montazu.

DOPRECYZOWANO TJ. DODANO W § 14 UST.2 DODATKOWY PKT 6 ZALACZNIKA
NR 5 PROJEKTOWANE POSTANOWIENIA UMOWY.

6) Zmiana miejsca montazu instalacji (dach,grunt,elewacja) jest mozliwa w przypadku
zmiany decyzji mieszkanca dot. umiejscowienia instalacji). Wykonawca wykona instalacje w
miejscu w wynikajacym z decyzji mieszkanca za wynagrodzeniem odpowiadajacym rodzajowi
i umiejscowieniu tej instalacji wynikajacej z formularza ofertowego.



18.7. Czy Wykonawca ma wypetnia¢ w formularzu ofertowym ceny dla instalacji, ktérych

Zamawiajacy nie przewiduje- wpisane zero w formularz?

Odpowiedz na pytanie 18.7.

Sposéb wypelnienia formularza ofertowego ,Zamawiajacy opisal w SWZ w rozdz. X - opis

sposobu obliczenia ceny ust. 2

DOPRECYZOWANIE ODPOWIEDZI ZAMAWIAJACEGO Z DNIA 29.08.2022r.

PONIZEJ WZOR PRZYKEADOWEGO WYPEENIONEGO FORMULARZA
OFERTOWEGO- ZALACZNIKANR 1a

WZORCOWY - PRZYKLAD WYPELNIENIA FORMULARZA OFERTY

Tabela 1a
Moc Liczba instalacji Wartos¢ Cena
. . Producent | Cena .
instalacji N podatku | jednostkow Cena faczna
L moduléw netto | Stawk
w kW Dach Elewacia | Grunt PVt iednos | a VAT VAT a brutto brutto
P (minimu wad ! utve y 6=(kol4.x5 7=(kol. 8=(kol. 3x 7)
i model tkowa
m) ) 4+6)
1 2 3 4 5 6 7 8
1. 265 | 29 | | | e 10,00 8% 0,80 10,80 961,20
2. 265 | | o | e 15,00 8% 1,20 16,20 0,00
3. 265 | 13 | e 1,60 21,60 280,80
Razem 1 1242,00
-3
4. 370, | g7 || 1447,20
5 37 L | o || e 0,00
6 371 | L s ] e 486,00
Razem 4- 1933,20
6
7. 477 | 110 | || e 3564,00
8 477 | 1 ] e 37,80
9 4,77 | || 10 | e 432,00
Razem 7- 4033,80
8
SUMA : 305 szt

7.209,00 zt




POWYZSZE WYJASNIENIA OBLIGUJA ZAMAWIAJACEGO DO
PRZEDEUZENIA TERMINU SKIADANIA OFERT, TYM SAMYM,
ULEGAJA ZMIANIE ZAPISY DOTYCZACE TERMINOW, OKRESLONE
W ROZDZIALE XXIII, XXIV, XXV A MIANOWICIE:

W rozdz. XXIII ust.2 SWZ przed zmiana jest:
Termin sktadania ofert: 31.08.2022r,godz. 10:00.

a po zmianie w rozdz. XXIII ust.2 SWZ jest:
Termin skladania ofert: 05.09.2022, godz. 10:00.

W rozdz. XXIV przed zmiang jest:
Termin zwigzania oferta uptywa w dniu 29.09.2022r.

a po znianie w rozdz.XXIV jest:
Termin zwigzania oferta uplywa w dniu 04.10.2022r.

W rozdz XXV ust.1 przed zmiang jest:
Termin otwarcia ofert: 31.08.2022r. godz. 11:00.

'a po zmianie w rozdz XXV ust.1
Termin otwarcia ofert: 05.09.2022r. godz. 11:00.

5) Zamawiajacy informuje, 0 zmianie tresci ogloszenia o0 zaméwieniu nr 2022/BZP
00211989/01 z dnia 15.06.2022r.
w module BZP dostepnym na platformie e-zamowienia pod numerem 2022/BZP

00325685/01.0gloszenie o zmianie ogloszenia o zamowieniu zostalo opublikowane w dniu
30.08.2022 BZP

6) Zamawiajacy informuje, ze w dniu 30.08.2022r. przekaze dodatkowo ogloszenie
0 zmianie tresci ogloszenia 0 zaméwieniu w TED nr 2022/S 117 - 329083 z dnia 20.06.2022r.

DOKONANE WYJASNIENIA I ZMIANY W SPECYFIKACJI WIAZA WYKONAWCE
Z CHWILA OGLOSZENIA TRESCI NINIEJSZEGO PISMA. JEDNOCZESNIE
ZAMAWIAJACY INFORMUIJE, IZ POZOSTALA TRESC SPECYFIKACJI WARUNKOW

ZAMOWIENIA POZOSTAJE BEZ ZMIAN.

Wéjt Gminy Rudnik
/...1
Piotr Rybka



